
令和４年度 第４回教育委員会議事録 

 

日  時 令和４年７月２０日（水） １０時００分～１１時２６分 

 

場  所 尾鷲市教育委員会 ３Ｆ 

 

議  題 

報告事項 

（１）オープンウォータースイミング三重オープン ２０２２ 

 

審議事項 

（１）教育大綱について 

（２）令和４年度 尾鷲市の子どもたちの学力向上に向けて 

 

 その他 

 （１）令和４年度三重県市町教育委員会教育委員等研修会の開催について 

 

出 席 者 

教育長            出口 隆久 

委員（教育長職務代理者）   森下 龍美 

委員             北裏 佳代 

委員             大門 利江子 

委員             田中 利保  

 

出席事務局職員   

教育総務課調整監       髙田 秀哉 

生涯学習課長         平山 始 

教育総務課総務係長      柳瀬 誠 

   

 

 

 

 

 

 

 



１０時００分 開会 

 

教育長：傍聴者がみえていますので、入室を許可してよろしいでしょうか。

はい、お願いします。それでは時間になりましたので、只今から令和

４年度第４回教育委員会を開催させていただきます。前回会議録署

名委員は、Ｂ委員とＡ委員でございました。今回の会議録署名委員

は、Ａ委員とＤ委員でございます。それでは、事項書に沿って進めて

いきたいと思います。今日は教育総務課長が欠席させていただいて

おりますので、よろしくお願いします。まず、教育長報告に入らせて

いただきます。 

    【主な教育長報告】 

６月２３日(木) 校長会 

６月２４日(金) 学校訪問 ※尾鷲小、尾鷲幼稚園、輪内中、賀田小 

６月２８日(火) 学校訪問 ※尾鷲中、 宮之上小 

６月２９日(水) 学校訪問 ※向井小、矢浜小 

６月３０日(木) 市要対協代表者会議 

７月 ４日(月) 教育ビジョン策定委員会 

７月 ４日(月) 学力向上推進協議会 

７月 ５日(火) 四者協議会 

７月 ６日(水) 第２回市町教育長会 ※津市 

７月１１日(月) 校長会 

７月１４日(木) 尾鷲中学校テニス部保護者会 

７月１５日(金) 人権教育実態調査 

７月１５日(金) 教頭会 

以上が教育長報告でございます。この報告について何かございますか。 

Ａ委員：尾鷲中学校のテニス部１５人は女子だけですか。 

教育長：女子だけです。尾鷲高校は男女で８人です。ほかになければ、教育長

報告を終わりたいと思います。続きまして、５．報告事項、オープン

ウォータースイミング三重オープン２０２２尾鷲についてお願いし

ます。 

事務局：生涯学習課です。資料１をご覧ください。オープンウォータースイ

ミング三重オープン２０２２尾鷲について、概要を説明させていた

だきます。これまでオープンウォータースイミング三重オープン尾

鷲につきましては、三重国体の誘致を目指してということで、平成

２８年からスタートしておりまして、本年度で７回目の開催という

ことで、昨年度までは三重とこわか国体の実行委員会で実施してい



ましたが、本年度より一般社団法人の三重県水泳連盟さんが主体と

なって、三重県、日本水泳連盟、尾鷲市、尾鷲市教育委員会等が後援

ということで開催します。開催は７月３１日（日）で、三木里海岸海

水浴場特設会場ということで、今回は八十川寄りのほうを会場とし

て開催されます。競技種目は日本選手権のトライアル５㎞というこ

とで、こちらは日本水泳連盟・日本選手権予選を兼ね、栃木国体の予

選大会として開催されます。あとは、一般の部５㎞、３㎞、１㎞のそ

れぞれ男女、高校生以下の部５㎞、３㎞、１㎞のそれぞれ男女、ジュ

ニアの部として小学４年生以上１３歳以下１㎞ということで、４つ

の種目がそれぞれ男女別に開催されます。日程につきまして、７月

３０日にＯＷＳジュニアクリニックということで、三重県水泳連盟

さんが主催で昨年の東京オリンピックで女子マラソンスイミングに

出場された貴田裕美さんを講師に迎えて開催します。７月３１日に

つきましては、午前６時に開催の判断を決定した後、７時４５分か

ら参加者受付、９時１５分からビーチクリーンをやって開会式、９

時３０分に５㎞トライアル男子と一般５㎞、その後順次スタートが

切られます。以降が大会の要項になりますが、２ページ目中段に選

考とあり、今回トライアルの部を栃木国体ＯＷＳ大会出場予選とし

て行います。それぞれ国体標準記録を突破し、三重県選手の上位か

ら男女各１名を選考することとなります。大会中止の場合は選考委

員会にて選考会議を行い選出されることになります。オープンウォ

ータースイミング開催についての説明は以上になります。 

教育長：オープンウォータースイミング三重オープンの件について、何かご

ざいますか。 

Ｂ委員：以前開催したときは、尾鷲の店が何店舗か出ていましたが、それは

されないんですか。 

事務局：今回はコロナ禍の中ということもあって、販売等は予定していませ

ん。 

Ｂ委員：一昨年は見学もコロナでできなかったと思うんですが、今回もでき

ないんですか。 

事務局：今年もその形になるかと思います。現在判断中ということで、今回

の大会の出場者が申込締切時点で３３０人くらいの申込がありまし

て、当日欠席される方もみえますので、３００名弱は出場されるの

かなと思います。一般の方にも来ていただきたいんですが、なかな

か課題があって難しいのかなと思います。 

Ｂ委員：今年から三木里の方が高齢化で、駐車場料金の徴収とか駐車場係が



できないから、市の方で応援・対応するというのを新聞で見たんで

すけど、駐車場料金を取らないからいろんな人が自由に出入りして

釣りやキャンプをされているんですけど、この日は規制とかかける

んですか。 

事務局：今回は三重県水泳連盟さんが中心となって、三重県さんと交渉して、

当日は部分的な貸し切りで駐車場も貸切る形で前日からお願いする

ことになります。当日の駐車場については生涯学習課を中心に、尾

鷲薮漕隊などにも協力いただいて、市と関係者で運営する予定です。 

教育長：ほかになければ、報告事項を終わります。申し訳ありませんが、傍聴

はここまでにさせていただきますので、よろしくお願いいたします。

それでは、審議事項に入ります。調整監のほうからお願いします。 

事務局：【資料説明】 

教育長：教育大綱についてはこれでよろしいでしょうか。では、次に、教育長

報告でも少しお話しましたが、学力向上推進協議会が開かれた際、

この資料をお渡しいたしました。【資料説明】 

教育長：今後もいろんな問題提起をしながら、ご意見をいただきながらやっ

ていきたいと思います。この報告はこれで終わります。それでは、そ

の他へ入りますので、事務局お願いします。 

事務局：資料２をご覧ください。令和４年度三重県市町教育委員会教育委員

等研修会が、８月３０日（火）に松阪市嬉野生涯学習センターで開催

されるということで、案内がありました。参加者について、各市町教

育委員会で３名程度ということになっておりますが、皆さまご都合

はどうでしょうか。コロナの関係で中止になることもあるかと思い

ます。 

【３名の委員が参加可能】 

教育長：それでは、よろしくお願いします。これで予定された内容について

は終了となります。次回開催日について、事務局案はございますか。 

事務局：８月８日から１０日あたりか、２２日から２６日の週でどうでしょ

うか。それでは、２４日の水曜日でお願いします。時間は午前１０時

から、場所は教育委員会３階会議室でお願いします。 

教育長：８月２４日（水）午前１０時からということで、お願いします。以上

で全て終わりましたので、これで第４回教育委員会を閉じます。あ

りがとうございました。 

 

１１時２６分 閉会 

 


